
PROCÈS-VERBAL ASSEMBLÉE
GÉNÉRALE ANNUELLE 2021 

Tenue le 15 mai 2021 à 9h00 
En séance virtuelle (ZOOM)  

Présences :  

Administrateurs  

− Simon-Pierre Rioux, Président fondateur 
− Audrey Dépault, Vice-Présidente  
− Leïla Chekir, Secrétaire  
− Martin Archambault, Trésorier  
− David Corbeil, Trésorier et responsable des infrastructures
− Ménélika Bekolo, Responsable des affaires politiques
− Frédéric Allard, Responsable des bases de données

Président de l’assemblée 
– Léo Viger-Bernard 

Membres présents 

- 78 personnes

1. OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
Léo Viger-Bernard déclare l’assemblée ouverte et invite Simon-Pierre Rioux, président et
fondateur de l’AVÉQ, à prendre la parole.  

1.1. Mot de bienvenue 

M.Rioux souhaite la bienvenue aux personnes présentes à cette 8e assemblée générale de
l’association. 

Il présente les membres du conseil d’administration. Il nomme aussi certains collaborateurs
essentiels :

− Éric Racine, coordonnateur

− Nathalie Daigle, adjointe

− Sébastien Côté, adjoint

− Louise Lévesque, gestionnaire des communications

− André Martel, rédacteur en chef des actualités
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− Corinne Archambault, responsable du magasin en ligne et des cartes de membres

−Jean-François Morissette et Frédérick St-Laurent, responsables des statistiques

Le président souligne la contribution essentielle des directeurs régionaux et leurs
équipes de bénévoles partout au Québec:

− Barthélémy Boisguérin, Mauricie 
− Stéphane Péloquin, Estrie 
− Étienne Chalifour, Capitale Nationale
− Nathalie Daigle, Montérégie 
− Didier Ernotte, Montréal 
− Frédérick St-Laurent, Laval 
− David Manningham, Côte-Nord 
− Jean-François Morin, Bas-St-Laurent 
− Samuel Vachon, Chaudière-Appalaches 
− François Lefebvre, Centre-du-Québec 
− Régean Pleau, Outaouais 
− Sébastien Côté Laurentides 
− Philippe Janson, Lanaudière 
− David Sylvestre, Gaspésie 
− Tommy Collard, Abitibi-Témiscamingue 
− Claude Gauthier, Saguenay-Lac-St-Jean 
− Billy Gauthier, Îles-de-la-Madeleine 
Il y a présentement des postes vacants pour la région de Charlevoix et du West Island.
L’AVÉQ remercie les postes sortants soient Leila Chekir et Camille Heidelberg pour leur
travail.

M. Rioux souhaite démontrer l’adaptation de l’association à la pandémie et présenter les
plans de l’AVÉQ pour 2021 et 2022. Il souligne que l’AVEQ est toujours en croissance et
que notre portée continue d’être au niveau de la province, grâce, notamment, aux 18
directions régionales. Cependant, l’objectif d’atteindre Québec en 2020 n’a pas pu être
accompli suite aux répercussions de la COVID-19 et que cet impact se prolonge jusqu’en
2021. L’objectif est toujours concret, mais son atteinte est visée pour 2022.

Les médias du Québec continuent de se tourner vers l’AVÉQ pour obtenir une information
de qualité et les ventes. Plus que jamais, l’AVÉQ persiste son travail pour rester la référence
en électromobilité au Québec.  

Le président présente sommairement la croissance de l’association depuis sa fondation en
2013. Cette année, on compte plus de 11 000 membres et des milliers de bénévoles actifs.
Cette année, la majorité des événements ont été des conférences et séances d’information
en ligne.  

2. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
L’ordre du jour est présenté à l’écran et adopté à l’unanimité.  
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3. LECTURE ET ADOPTION DES PROCÈS-VERBAUX 2019-2020 EN BLOC
Le procès-verbal de l’AGA 2019 a été diffusé par courriel la veille de l’assemblée. Vu le court
délai d’envoi, il fut décidé que l’adoption ferait l’objet d’un point à l’ordre du jour de la
prochaine assemblée générale, soit le 15 mai 2021.  
Un amendement à l’amiable est proposé suite à la demande de Julie Trudel (membre)
d’adopter le procès-verbal de l’AGA de l’AVÉQ 2019 en même temps que celui de 2020.
Cette proposition est acceptée à l’unanimité.

4. L’AVÉQ, C’EST QUOI ? 
Simon-Pierre Rioux prend la parole. 

Au départ, en 2013, l’AVÉQ était d’abord un forum pour permettre aux électromobilistes
d’échanger entre eux. L’association voulait également assurer la diffusion d’information
neutre sur les VÉ et être une ressource pour les journalistes. Au travers des années, des
guides d’achat, essais routiers et projets de jumelage ont pris place afin de faire découvrir le
monde des VÉ aux personnes intéressées. On souhaite aussi influencer les décideurs
politiques en matière d’électrification, aux niveaux local, provincial et national. L’AVÉQ offre
aussi des avantages à ses membres.  

L’AVÉQ est une source d’information pour les futurs acheteurs, notamment pour le choix de
bons modèles en fonction des besoins.  

5. BÉNÉVOLES AVÉQ 
Simon-Pierre Rioux garde la parole.  

L’avancement rapide des ventes de VÉ dans la province nous permet d’anticiper un grand
développement de l’AVÉQ dans les prochaines années, et le rôle des bénévoles sera tout
autant plus important pour le partage de connaissances.

La force de l’AVÉQ réside dans l’implication de ses bénévoles. Merci de votre implication !
Félicitations pour votre impact indéniable sur l’adoption du VÉ au Québec. 

Audrey Dépault prend la parole.

La pandémie requiert d’avoir des idées créatives afin de permettre à l’association de
continuer d’évoluer. L’AVÉQ a reçu plusieurs idées de la part des bénévoles qui ont permis
d’élaborer des projets d’ampleur et est très reconnaissante de vos suggestions,
commentaires, critiques et de votre implication.

Martin Archambault prend la parole.
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Il est important de mentionner que malgré le contact moins concret avec la clientèle (suite à
la pandémie), la vente de VÉ a continué d’augmenter encore cette année. L’implication de
nouveaux bénévoles est donc cruciale pour permettre à l’AVÉQ de prospérer dans les
prochaines années.

6. SITE WEB ET MÉDIAS SOCIAUX 
Martin Archambault prend la parole et présente sommairement les activités web et médias
sociaux : 

− 2,31 millions de pages vues sur le site web en 2020  
− 883 000 sessions uniques
− Croissance importante de la popularité de certaines pages :

● Forums : +64 %
● Subventions : +182 %

− Baisse de popularité de certaines sections :
● Actualités : -34 %
● Achat d’une borne résidentielle : -4 %

− Forte présence dans les médias sociaux (Facebook et Twitter) 
● Mentions « J’aime » sur Facebook au 31 décembre 2019 : 14 504
● Nombre de publications sur Facebook dans la dernière année : 823 (avec une portée

moyenne de plus de 4300 personnes par publication)
− Fil de nouvelles de l’AVÉQ est maintenant intégré aux actualités du Circuit Électrique 
− Présence publique : 9 conférences (dont 3 en virtuel), 1 événement d’essai, 2 infos-expos,
1 kiosque d’information, 1 événement Facebook, 8 webinaires et 8 kiosques virtuels (447
participants)
− Silence on Roule : collaboration continue avec l’AVÉQ et de plus en plus de
commanditaires.

● Plus de 115 épisodes pour 85 heures d’écoute à ce jour sur plusieurs plateformes et
radios traditionnelles

● 6 chroniqueurs réguliers
● Média autorisé pour essais des manufacturiers
● Collaboration avec le magazine électronique « L’Alternative Électrique » depuis

quelques mois

7. RELATIONS MÉDIAS
Simon-Pierre Rioux prend la parole. 

C’est valorisant de constater qu’on est demeuré une référence pour les journalistes. Dans le
contexte actuel, il fut beaucoup plus facile de réagir rapidement aux demandes médias pour
des entrevues grâce aux rencontres virtuelles. Dans la dernière année, l’AVÉQ a fait 50
interviews ou présence dans les médias.

8. PROJETS ET PARTENARIATS
Ménélika Bekolo prend la parole et mentionne l’importance des partenariats pour l’AVÉQ.
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L’association remercie grandement tous nos partenaires et souhaite la bienvenue à : Je
m’aborne, Alex Pneus et Mécanique, Attitude, BlackCircles, Essuie-glace.ca et HydroSolution.

L’AVÉQ souhaite mettre en place un comité afin de pouvoir créer de nouveaux partenariats
avec les marchands intéressés.

Partenariat « Roulons électrique/Équiterre »
Audrey Dépault prend la parole.

− Campagne éducative sur le VÉ coordonnée par Équiterre
● Grande campagne publicitaire
● Objectif de 55 000 essais routiers effectués par les partenaires (2018-2021)

− Contribution prévue de l’AVÉQ de 11 000 essais routiers au total (1000 en 2018, 4000 en
2019 et 6000 en 2020). Malheureusement, l’objectif de cette année n’a pas pu être atteint.
− Réalisations de l’AVÉQ : 13 098 essais routiers au total (12 981 de l’automne 2018 à la
fin 2019 et 117 au Saguenay avant la pandémie) ce qui correspond à plus que la
contribution prévue, et ce, même avec seulement 117 essais routiers en 2020 !
− Adaptation de l’AVÉQ au contexte de pandémie dans ce partenariat suite à une signature
d’entente avec Roulons Électrique :

● 2020 : 1 webinaire, 2 tables rondes, 6 capsules de présentations de modèles de
véhicules et 9 kiosques virtuels

● 2021 : 48 Capsules éclair et promotion du jumelage virtuel

Partenariat « Circuit électrique »
− Financement du programme de jumelage (plateforme web plus conviviale et complète)
− Communications arrimées (CÉ partage le travail de l’AVÉQ ce qui donne une meilleure
visibilité)
− Programme parrains de site
− Rencontres mensuelles AVÉQ-CÉ (ce qui permet de transmettre les besoins des
électromobilistes)
− Création de simulateurs de BRCC pour événements AVÉQ
− Entente d’entraide lors d’événements

Activités de lobbying
− Date butoir 2035 : participation à l’élaboration du Plan pour une économie « verte »
(PEV), recommandation (entre autres) de l’arrêt de ventes de voitures à essence dès 2030

● permet d’encourager les consommateurs à faire l’achat d’un VÉ dès aujourd’hui
avec les incitatifs plutôt que d’attendre qu’ils n’aient plus le choix

− Norme VZÉ : participation au comité sur la révision de la norme VZÉ (véhicule zéro
émission) pour en améliorer l’impact sur l’inventaire des VÉ disponible chez les
concessionnaires
− Villes de Québec et de Montréal : participation aux différents comités qui se penchent sur
l’électrification des flottes des villes, et appuyer les déploiements massifs d’infrastructures
de recharge

● Changement pour des VÉ pour les groupes policiers de certaines régions (en
attente des « police pack » pour changer la flotte complète
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− Incitatifs financiers aux camionnettes et VUS : multiples recommandations aux MERN et
MTQ de mettre sur pied un incitatif spécifique aux VUS et « pickups » électriques
(+60 000 $)
− Il est difficile d’avoir de l’information sur les voies réservées aux VÉ et il n’y aura
probablement pas beaucoup de changement

9. DIRECTIONS RÉGIONALES 
Ménélika Bekolo prend la parole. 

Les directeurs régions ont fait parvenir leurs « bons coups » : 
Outaouais
− Placement des brochures « Choisir un véhicule rechargeable » et des dépliants sur les
subventions pour VÉ et bornes de recharge dans des centres d’achats et à l’entrée de la
bibliothèque municipale. 
− Communication soutenue et intensive avec les élus locaux pour la promotion des efforts
d’électrification des véhicules et pour la vigie des efforts déployés dans d’autres
municipalités. 
− Démarrage d’un groupe VÉ Police pour encourager les villes et les gouvernements à
électrifier leurs flottes de véhicules de police  
− Campagne d’information auprès des propriétaires de centres d’achats et de
stations-service pour leur faire connaître le Circuit Électrique et ses programmes
d’installation de bornes de recharge. 
− Séance de rencontres et de remerciements pour les nouveaux propriétaires de VÉ dans la
région
− Rédaction de document/mémoire dans le cadre de la consultation publique en cours pour
le Plan Climat de la Ville de Gatineau

Au nom du CA, nous remercions grandement Réjean Pleau et Sylvain Michaud pour leur
excellent travail, et ce, même dans le contexte de la pandémie.

Estrie
− Kiosque au Salon de l’Auto de Sherbrooke avec l’accueil d’une centaine de visiteurs (31
janvier au 2 février 2020)
− Participation citoyenne dans le comité d’électrification des transports de la Ville de
Sherbrooke

Capitale Nationale
− Début du projet d’électrification de la Ville de Québec (2021-2026) :

● Infrastructures de recharge publiques et internes
● Renouvellement du parc de véhicules municipaux avec des VÉ
● Amendements aux politiques internes (employé), aux politiques publiques et aux

règlements municipaux (citoyens)

Laurentides
− Juillet 2020 : participation aux portes ouvertes de Construction iLand (événement de
petite envergure, mais qui a servi de banc d’essai pour d’éventuels événements en
présentiel)
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− Septembre 2020 : Activité INFO-EXPO
● Collaboration avec les membres de la Ville de Boisbriand et leur mairesse pour un

virage électrique
● Respect des normes sanitaires pour les 87 participants et la vingtaine de bénévoles
● Exposition d’une douzaine de véhicules

Nous remercions Sébastien Côté et Patrice Nantel pour leur travail, et ce, même dans le
contexte de la pandémie.

10. FINANCES ET MEMBERSHIP 
Martin Archambault prend la parole et avise que l’AVÉQ a changé de statut officiel, passant
d’association à organisme sans but lucratif.
En conséquence, les comparatifs ne sont pas exactement les mêmes, car il manque
certaines données. Il est aussi crucial de mentionner que l’avoir de l’AVÉQ est plus grand
que les années précédentes, car certains budgets et subventions n’ont pas été utilisés (ils le
seront éventuellement, après la pandémie).
− Fin d’année financière : 31 mars 2021
− Forte baisse des revenus de conférences des suites de la pandémie : 5600 $
− Revenus depuis le changement de statut de l’AVÉQ (année fiscale 2021 et 1 mois en
2020) : 273 588 $
− Frais d’exploitation depuis le changement de statut : 159 250 $
− Total des charges depuis le changement de statut : 114 338 $ 
− Solde à la fin de la période fiscale : 193 714 $   

BILAN  
− Actifs : environ 195 000 $ (dans un compte épargne) 
− Passif : environ 2000 $ (comptes fournisseurs) 
− Avoir de l’AVEQ : 96 056 $ 

Frédéric Allard prend la parole pour parler du membership de l’AVÉQ.
− Croissance des membres AMI
− Diminution des membres OR (11 % de membres OR, diminution de 529 membres par
rapport à 2019)
− 11 345 membres (croissance de 5 % en 2020)   

11. NOUVEAU STATUT DE L’AVÉQ ET NOUVEAUX RÈGLEMENTS
David Corbeil prend la parole.

Le statut juridique de l’AVÉQ de 2013-2020 d’association amicale est passé à organisme à but
non lucratif (OBNL). Il y a plusieurs avantages pour l’association :
− Accès au financement gouvernemental
− Retour partiel de taxes de vente (sujet à certaines conditions)
− Règlement internet plus complet
− Davantage de transparence et processus de gouvernance plus rigoureux pour les membres

et les partenaires

Le CA propose aujourd’hui d’adopter le nouveau statut juridique de l’Association des véhicules
électriques du Québec. Julie Trudel propose la ratification du changement, Gino Lagacé
seconde et la proposition est acceptée à l’unanimité.
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Le nouveau projet de règlement fut envoyé par courriel le 10 mai et un AGA extraordinaire sera
organisée prochainement afin d’entériner ceux-ci. Le CA invite les membres à soumettre leurs
commentaires. Les amendements devraient être soumis à l’avance pour faciliter la prochaine
AG.

12. ORIENTATIONS 2021-2022 
Simon-Pierre Rioux prend la parole.
− Jumelage Plus : Chatbot et accompagnement personnalisé
− Avancement de la recharge en copropriété et des exigences pour les nouveaux immeubles
− Retour vers les événements en présentiel
− Simulateurs de BRCC CÉ aux kiosques
− Affichage des BRCC sur autoroute et autres représentations gouvernementales
− Projet pilote pour VÉ de police
− Accès au membership AVÉQ directement chez le concessionnaire (partenariat CÉ-AVÉQ)
− Sondage et publication de statistiques sur les tendances du marché
− Renforcer notre positionnement comme référence en actualité sur l’électromobilité au

Québec

13. QUESTIONS DE L’ASSEMBLÉE 
Léo Viger-Bernard prend la parole pour expliquer les règles pour le bon déroulement de la
période de questions.

− Antoine Normand : je souhaite féliciter le travail de David Corbeil pour le changement du
statut de l’AVÉQ et aussi avoir votre adresse courriel afin de vous partager mes idées pour
le nouveau règlement

● David Corbeil : merci beaucoup, nous sommes très satisfaits des changements que
cela a apportés à l’association et pour sa pérennité. Merci aussi pour votre intérêt
pour les nouveaux règlements dans le « chat », nous allons en reparler lors de l’AG
extraordinaire et je vous enverrai mon courriel.

− Neil Mathieu : en vue de la relation privilégiée que nous avons maintenant avec le CÉ,
serait-il possible de connaître leur plan de développement de BRCC par région, dans un
avenir assez rapproché ?

● Martin Archambault : Je ne représente pas le CÉ aujourd’hui, je suis bel et bien un
administrateur de l’AVÉQ. En simple, oui cela fait partie de l’orientation du projet de
collaboration entre l’AVÉQ et le CÉ de resserrer les liens de communication.
Comme mentionnée dans la rencontre d’il y a 2 semaines, les directeurs régionaux
et les parrains de site seront mis au fait a priori des plans de développement
(lorsque possible). Les membres auront donc beaucoup plus d’information en
général, mais il faut s’attendre à quelques changements dernière minute dans
l’installation des BRCC et donc il ne sera pas toujours possible de le savoir très en
avance.
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● David Corbeil : J’aimerais aussi mentionner qu’il y a maintenant des rencontres
mensuelles entre le CÉ et l’AVÉQ. Vous pouvez donc nous envoyer les messages
que vous souhaitez envoyer au CÉ.

− Jean Désy : Je me demande s’il est prévu, dans le développement stratégique de
l’association, de réfléchir comment accompagner les fabricants de VÉ qui ne sont pas sur
roues (ex. motoneiges, quatre-roues, petits bateaux) pour faire croitre l’utilisation de ce type
de véhicules récréatifs. Je pense que ce serait un point important à apporter au CA. Bravo à
tout le monde pour votre travail sur le CA, même les membres sortants.

● Simon-Pierre Rioux : Ta question est très intéressante, car des organismes nous ont
déjà contactés afin de savoir comment intégrer les VÉ dans leur façon d’approcher
leurs membres. Il y a même une association canadienne de bateaux électriques qui
a été formée uniquement pour cela. On ne sait pas vraiment si on souhaite se
spécialiser dans différents types de véhicules — déjà que nous avons ouvert la porte
à des véhicules de type vélos électriques, scooter électrique, plante à roulettes —,
mais c’est une question que plusieurs personnes se posent. Nous commençons à
avoir des restrictions sur les incitatifs que nous pouvons offrir, mais nous souhaitons
quand même pouvoir offrir de l’information lorsqu’ils le demandent. Nous ne pensons
pas les approcher nous-mêmes. Cependant, si quelqu’un est intéressé à le faire,
nous serions preneurs. Le CA doit se demander comment/si on souhaite devenir
aussi une référence pour ce public.

− Pierre Ouellet : J’aimerais pouvoir contribuer à l’AVÉQ de manière sporadique selon mes
disponibilités. Est-ce qu’il y a un endroit spécifique où les besoins des régions sont
répertoriés (par exemple, besoin sporadique dans la région de Québec pour X tâche) ?

● Simon-Pierre Rioux : On a déjà une cellule régionale très active à Québec et ces
gens pourraient vous aider afin de trouver des dossiers et une façon de vous
impliquer qui vous convienne. Il n’y a pas une seule bonne façon de s’impliquer, car
nous avons besoin de gens dans différents domaines comme le marketing, les clubs
récréatifs, etc. Il est possible de partir des projets pilotes selon les intérêts/habiletés
des bénévoles.

● Martin Archambault : Plusieurs directeurs régionaux ont une liste de tâches, mais
elle n’est pas disponible en ligne. Je vous conseille d’aller dans la section « À
Propos » « Notre Équipe » de notre site web et de communiquer avec le directeur
général de votre région afin qu’il partage avec vous la liste des projets en attente et
des tâches à faire. Vous pourrez ainsi voir si vous avez le temps et les compétences
pour certaines tâches et ils seront très heureux de vous accueillir et d’avoir de votre
aide.

− André Bastien : Quelle est la réglementation pour la construction des nouveaux
immeubles multifamiliaux et est-ce qu’il y a de l’espoir au niveau provincial [Régie du
bâtiment du Québec] de bouger à ce niveau ?

● David Corbeil : Beaucoup de travail du côté de l’AVÉQ a été fait. Nous avons mis de
la pression au niveau de la RBQ et beaucoup d’autres organismes comme le
Regroupement des gestionnaires et copropriétaires du Québec, l’APCHQ, l’ACQ, la
SMEQ, Hydro Québec ont fait aussi de la pression pour influencer au niveau
provincial et municipal puisque ces derniers ont plus de flexibilité dans la méthode et
le mécanisme de faire avancer la réglementation de ce côté-là. Nous avons eu de
bonnes nouvelles du côté du provincial et un engagement de leur part d’émettre
certaines recommandations [probablement cette année] pour aider les villes à
implémenter des règlements comme la ville de Laval et celle de Val d’Or. Le dossier
est encore en cheminement malgré le fait que nous y travaillons fort.
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14. ÉLECTION DES ADMINISTRATEURS 
14.1. ÉLECTION DU PRÉSIDENT D’ÉLECTION 
André Cote propose Léo Viger-Bernard comme président d’élection. La proposition est
appuyée par Anouk Philippe et adoptée à l’unanimité.  

14.2. POSTES À COMBLER ET FONCTIONNEMENT DES ÉLECTIONS 
Il y a 5 candidatures pour 3 postes. Une période d’allocution de 3 minutes par candidat est
prévue. Sébastien Guay, qui n’était pas présent, avait préparé une vidéo de présentation. 

14.3. ALLOCUTION DES CANDIDATS 
Léo Viger-Bernard invite les candidats à faire leur allocution :  
− David Corbeil
− Martin Frégeau [absent]
− Sébastien Guay
− Jean-Yves Parent
− Simon-Pierre Rioux
14.4. ANNONCE DES ADMINISTRATEURS ÉLUS 
À la suite du vote électronique, les personnes suivantes sont élues au
conseil d’administration :  
− David Corbeil
− Martin Frégeau
− Simon-Pierre Rioux

153 votes admissibles ont été comptabilisés pour déterminer le résultat des élections.  
FÉLICITATIONS aux nouveaux membres du conseil d’administration !  
Merci à tous les candidats. 

15. MOT DE LA FIN 
Simon-Pierre Rioux prend la parole pour le mot de la fin.  

J’encourage tous les candidats qui se sont présentés et tous les membres à s’impliquer dans
l’AVÉQ.
Merci à tous d’avoir été présents à notre 8e AGA, l’année 2021-2022 s’annonce énigmatique
pour les événements publics, mais nous souhaitons un retour à la normale autant dans nos vies
que pour l’AVÉQ. Nous avons de beaux projets pour la prochaine année. Si vous avez été
interpellé par des sujets discutés aujourd’hui, communiquez avec nous au info@aveq.ca.

Les administrateurs adressent à tour de rôle des remerciements à l’assemblée, aux bénévoles
et à l’équipe. Merci à tous et toutes d’être venus aujourd’hui. Merci encore aux équipes
régionales et à tous les bénévoles pour votre travail et votre contribution à notre mission !  

L’assemblée est levée.  
Une période d’échanges et de questions est prévue après l’assemblée. 
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